Изменения и дополнения к программе развития за 2024год
Информационная справка 
	Модель ДОУ 
	Детского сада рассчитана на 4 группы, 68 ребенка, имеется 2 музыкальных зала (один по ул. Петербургская, другой по ул. Свердлова), методический кабинет, кабинет педагога-психолога, логопункт (учитель-логопед)
Территория его благоустроена и  озеленена: разбиты клумбы, цветники, имеются прогулочные веранды. 



С 1 сентября 2023г. детский сад №4 перешел на Федеральную образовательную программу дошкольного образования. 
Образовательная программа дошкольного образования муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детский сад №4      г. Данилова Ярославской области является нормативно-управленческим документом и согласно Федеральному государственному образовательному стандарту дошкольного образования определяет объем, содержание, планируемые результаты (целевые ориентиры дошкольного образования), организацию образовательной деятельности и обеспечивает построение целостного педагогического процесса. Настоящая Программа разработана и утверждена организацией в соответствии с ФГОС ДО и ФОП ДО. Воспитание и обучение воспитанников осуществляется на государственном языке РФ – русском. ДОУ могут посещать дети раннего и дошкольного возраста, а также дети с ограниченными возможностями здоровья. Срок реализации образовательной программы: 5 лет. Содержание Программы учитывает возрастные и индивидуальные особенности детей, воспитывающихся в образовательном учреждении. Детский сад №4 работает по графику, утвержденному учредителем в режиме полного рабочего дня (12-часовое пребывание в группах). Группы функционируют в режиме 5-дневной недели. График работы с 7.00 до 19.00 часов, выходные дни – суббота и воскресенье, праздничные дни. 
Программа включает три основных раздела: целевой, содержательный и организационный (каждый раздел представлен обязательной и вариативной частями)
	Целевой раздел
	Включает в себя пояснительную записку, цели и задачи Программы, принципы и подходы к формированию Программы, характеристики особенностей развития детей дошкольного возраста, а также планируемые результаты освоения Программы согласно ФОП ДО. Описана педагогическая диагностика достижения планируемых результатов.

	Содержательный раздел
	Содержание Программы определено в соответствии с направлениями развития ребенка от 1 года до 7-8 лет, представленных в 5 образовательных областях. Задачи и содержание образовательной деятельности соответствуют ФОП ДО. Описаны вариативные способы и методы реализации Программы, особенности образовательной деятельности разных видов культурных практик, способы и направления поддержки детской инициативы, особенности взаимодействия педагогического коллектива с семьями воспитанников. Представлена образовательная деятельность по коррекции нарушений развития детей: логопедическая работа и психолого-педагогическое сопровождение. В данный раздел входит Рабочая Программа воспитания (со всеми 3 разделами). В вариативной части имеется календарно-тематическое планирование в соответствии с традициями Организации и календарного плана воспитательной работы.

	Организационный раздел
	Содержит описание психолого-педагогических условий реализации Программы, кадрового, материальнотехнического обеспечения Программы, включает распорядок и режим дня, а также особенности организации развивающей предметно-пространственной среды, примерный перечень произведений (музыкальных, литературных и других) для разных возрастных групп при реализации ФОП, особенности традиционных событий, праздников и мероприятий.



Образовательная Программа обеспечивает целостное развитие детей дошкольного возраста с учетом их возрастных и индивидуальных особенностей, предусматривает реализацию по образовательным областям: 
- Социально-коммуникативное развитие; 
- Познавательное развитие; 
- Речевое развитие; 
- Художественно – эстетическое развитие; 
- Физическое развитие.
Программа охватывает возрастные периоды физического и психического развития детей: ранний возраст (от 1-го до 3 лет: первая младшая группа); дошкольный возраст (от 3 до 7 лет: младшая, средняя, старшая и подготовительная к школе группы и разновозрастные группы). 
Образовательная программа дошкольного образования МБДОУ детский сад №4 разработана на основании Федеральной образовательной программы дошкольного образования, утвержденной приказом Министерства просвещения Российской Федерации 25 ноября 2022 г. № 1028 и зарегистрированной Министерством юстиции РФ № 17847 от 28 декабря 2022г. 

