Консультация для родителей по правилам дорожного движения.
"Возьми ребенка за руку".
Подготовила: Громова Юлия Сергеевна.
Цель: Способствование развитию навыка родителей брать ребенка за руку при переходе проезжей части.
 Научить своим примером, как правильно переходить проезжую часть дороги.
Привлечь внимание родителей к проблеме дорожно-транспортного травматизма.
Задачи: подчеркнуть важность надежного хвата за запястье ребенка при переходе проезжей части.
Развивать у детей внимательность, наблюдательность на дороге.
Закрепить культуру поведения на дороге.

Тема безопасного перехода проезжей части актуальна в любое время и для любого возраста.
Поэтому нам родителям, педагогам важно научить детей своим примером, как правильно и безопасно переходить проезжую часть дороги, до тех пор пока наши детишки не станут самостоятельными.
Как использовать движение родителей за руку с ребенком в детский сад для обучения его безопасности ?
Дорога в детский сад и обратно- это идеальный способ для формирования навыков безопасной культуре поведения на проезжей части по маршруту от дома до детского сада.
Многим свойственно заблуждаться в том что, будто бы ребенка надо учить безопасному поведению на дороге где-то лет с 5-6 с приближением к тому времени, когда ребенок пойдет в школу. Наоборот взрослым важно формировать навыки поведения на дороге даже в раннем возрасте. У ребенка со временем буду накапливаться знания по правилам дорожного движения которые он будет применять в дальнейшем, важно что бы родитель был примером для своего чада в соблюдении правил дорожного поведения. Самый надежный "хват" ребенка за руку- за запястье.
Основными причинами дорожно - транспортного травматизма являются гаджеты. Гаджеты стали неотъемлемой частью нашей жизни, позволяя нам везде успевать в любое время и быть в курсе всех событий. Постоянно отвлекаясь на телефонные звонки, смс, электронную почту и т. д., пытаясь делать несколько дел одновременно.
Исходя из этого не можем сосредоточиться на самом главном допуская ошибки, а на дороге эта досадная ошибка может стоить жизни.

Важно учить ребенка "наблюдательности" на дороге. Научите ребенка осматриваться по сторонам при движении по пешеходному переходу.
· Определить нет ли приближающегося транспорта, обратить его внимание.
· Сделать следующие действия по осмотру дороги перед переходом проезжей части: повороты головы налево, направо.
· Дойдя до разделительной полосы произвести те же самые движения по осмотру дороги повороты налево, направо.
· Если нет движения автотранспорта продолжайте путь, не останавливаясь, а если есть остановитесь пропустите транспорт, держа ребенка за руку.

Далее необходимо научить ребенка всматриваться вдаль.
· Пропускать приближающийся транспорт.
· Обращать внимание ребенка на то, что за большими машинами может следовать опасность- движущийся на большой скорости легковой автомобиль.
·  Когда большая машина проехала, убедиться в то, что нет опасности.
· Можно смело продолжать путь.
[bookmark: _dx_frag_StartFragment]Не выходите с ребенком на проезжую часть из-за каких-либо препятствий.
· стоящих автомобилей.
· кустов.
· закрывающих обзор проезжей части.

 Переходите проезжую часть не наискосок, а прямо, строго перпендикулярно. Ребенок должен понимать, что это делается для лучшего наблюдения за движением транспорта.

 Переходите проезжую часть только на зеленый сигнал светофора. Объясняйте ребенку, что переходить дорогу на зеленый мигающий сигнал нельзя. Он горит всего три секунды, можно попасть в ДТП.




Помните, что для детей главным примером служат их родители. Дети впитывают всю информацию в первую очередь от взрослых, иногда словно копируя маму, папу и т.д.
Исходя из выше сказанного, важно соблюдать правила дорожного движения не только взрослым, но и детям. Привлекать внимание детей своим примером.

 




